

平成 25 年 12 月 25 日

各 位

株式会社大和ネクスト銀行

平成 25 年 9 月期の自己資本比率（確定値）の開示について

平成 25 年 9 月期の自己資本比率について平成 25 年 10 月 29 日に「速報値」を公表しておりますが、数値が確定しましたので、お知らせいたします。

1. 訂正の理由

平成 25 年 9 月期の自己資本比率が確定し、その算出根拠となるリスク・アセット等の金額に変動が生じたため、確定値に訂正するものです。

2. 訂正箇所

(1) 平成 26 年 3 月期 第 2 四半期（中間期）財務諸表の概要 1 ページ 1 (2) 財政状態

<訂正前>

	単体自己資本 比率(国内基準)	単体基本的 項目比率	単体自己資本 の額	単体基本的 項目の額	単体総所要 自己資本額
26年3月期中間期 (速報値)	% <u>38.27</u>	% <u>38.26</u>	百万円 102,979	百万円 102,973	百万円 <u>10,763</u>

<訂正後>

	単体自己資本 比率(国内基準)	単体基本的 項目比率	単体自己資本 の額	単体基本的 項目の額	単体総所要 自己資本額
26年3月期中間期	% <u>37.87</u>	% <u>37.86</u>	百万円 102,979	百万円 102,973	百万円 <u>10,876</u>

(2) 2013 年度 第 2 四半期 決算説明資料 6 ページ 財務基盤の状況

<訂正前>

2013 年 9 月末時点の自己資本比率は 38.27%。

(決算説明資料 6 ページのグラフおよび表の数値 38.27%)

<訂正後>

2013 年 9 月末時点の自己資本比率は 37.87%。

(決算説明資料 6 ページのグラフおよび表の数値 37.87%)

以上